
                                                                                      

                                                                                     

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Εργων & Συντήρησης  της  Διεύθυνσης  Τεχνικών 

Υπηρεσιών του Δήμου Λαρισαίων, πρόκειται  να προβεί στην επιλογή αναδόχων  με τη διαδικασία 

της απ’ ευθείας ανάθεσης για τις « ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ-ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ»  με τη διαδικασία συλλογής 

προσφορών. Το κριτήριο κατακύρωσης θα είναι  η  πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά μόνο βάσει τιμής ( χαμηλότερη συνολική τιμή ανα κτίριο) ( όπως φαίνονται στον 

ενδεικτικό προυπολογισμό με τον αύξοντα αριθμό Α/Α )  με το σύνολο των εργασιών (τακτικών και

έκτακτων) που προβλέπονται για κάθε ένα από αυτά.  Καλεί τους ενδιαφερόμενους να 

καταθέσουν κλειστές  οικονομικές προσφορές σύμφωνα με

 Του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων». 

 Του  Ν.  3852/2010  «Νέα  αρχιτεκτονική  της  αυτοδιοίκησης  και  της  αποκεντρωμένης

διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

 Του Ν. 2690/1999 «Κύρωση Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις».

 Του  N.  3861/2010  «Ενίσχυση  της  διαφάνειας  με  την  υποχρεωτική  ανάρτηση  νόμων  και

πράξεων  των  κυβερνητικών,  διοικητικών  και  αυτοδιοικητικών  οργάνων  στο  διαδίκτυο

«Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις».

 Του Ν. 3548/2007 «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό

και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις».

 Του  Ν.  4270/2014  «Αρχές  δημοσιονομικής  διαχείρισης  και  εποπτεία  (ενσωμάτωση  της

Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις».

 Του  Ν.  4412/2016  «Δημόσιες  Συμβάσεις  Έργων,  Προμηθειών  και  Υπηρεσιών

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), αρθρο 118».

 Της  με  αριθμό  532  /10-11-2016  απόφασης  της  Οικονομικής  Επιτροπής  περί  έγκρισης

Ανάληψης δαπάνης.
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            ΕΣΤΙΩΝ ΚΑΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΝΕΡΟΥ» (7/11/2011,ΑΡ.ΠΡΩΤ. ΟΙΚ :18953

 To Π.Δ. 114/12 «Καθορισμός ειδικοτήτων και βαθμίδων επαγγελματικών  προσόντων για

την επαγγελματική δραστηριότητα της κατασκευής, συντήρησης, επισκευής και 

επιτήρησης της λειτουργίας των εγκαταστάσεων καύσης υγρών και αερίων καυσίμων για

την παραγωγή ζεστού νερού, καθορισμός επαγγελματικών προσόντων και 

προϋποθέσεων για την άσκηση της δραστηριότητας αυτής από φυσικά πρόσωπα και 

άλλες ρυθμίσεις».

Προσφορές μπορούν να καταθέσουν  επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών φυσικών προσώπων  

(ατομικών επιχειρήσεων) ή αντίστοιχων νομικών, αυτοτελώς ή σε κοινοπραξία που έχει ήδη 

συσταθεί, οι οποίες διαθέτουν κατ’ ελάχιστον ότι απαιτείται από την σχετική νομοθεσία δηλ. 

Άδεια εγκαταστάτη εγκαταστάσεων καύσης   ( 3η βαθμίδα)   εκδιδόμενη από τη Διεύθυνση 

Ανάπτυξης Λάρισας βασει του  Π.Δ. 114/12.  { με βάση την ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ « ΡΥΘΜΙΣΗ 

ΘΕΜΑΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΣΤΑΘΕΡΩΝ ΕΣΤΙΩΝ ΚΑΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ 

ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΝΕΡΟΥ» (7/11/2011,ΑΡ.ΠΡΩΤ. ΟΙΚ :189533) και τo Π.Δ. 114/12}. 

Ο κάθε διαγωνιζόμενος πρέπει να διαθέτει έμπειρο και επαρκές από πλευράς αριθμού ατόμων 

τεχνικό προσωπικό για την διεκπεραίωση των καθηκόντων της τεχνικής στήριξης των 

εγκαταστάσεων, καθημερινά (ανεξαρτήτως αργιών, Κυριακών) και τουλάχιστον επί ένα 12-ωρο 

ημερησίως. 

Η προσφορά υποβάλλεται σε δύο φακέλους εκ των οποίων :

Α.     ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ  ΦΑΚΕΛΟΣ

 με την ένδειξη :          ΠΡΟΣΦΟΡΑ  ΓΙΑ  ΤΙΣ  «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ-ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ»  Μέσα 

στον εξωτερικό φάκελο και θα υπάρχουν :

 Σφραγισμένος φάκελος με την οικονομική προσφορά.

 Άδεια εγκαταστάτη εγκαταστάσεων καύσης ( 3η βαθμίδα) εκδιδόμενη από τη Διεύθυνση 

Ανάπτυξης Λάρισας βασει του  Π.Δ. 114/12.

 Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986,  όπου ο εν λόγω οικονομικός φορέας θα δηλώνει

ότι  δεν  έχει  αθετήσει  τις  υποχρεώσεις  του  όσον  αφορά  την  καταβολή  φόρων  ή

εισφορών κοινωνικής ασφάλισης. Αν ο οικονομικός φορέας είναι Έλληνας πολίτης ή έχει



την  εγκατάστασή  του  στην  Ελλάδα,  οι  υποχρεώσεις  του  που  αφορούν  τις  εισφορές

κοινωνικής ασφάλισης καλύπτουν τόσο την κύρια όσο και την επικουρική ασφάλιση.

Στην ίδια υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 του διαγωνιζόμενου  δηλώνει ότι έχει     

λάβει γνώση των τεχνικών προδιαγραφών, των όρων της παρούσας διακήρυξης και των 

σχετικών με αυτήν διατάξεων και κείμενων νόμων και τους αποδέχεται πλήρως και 

ανεπιφύλακτα. Επίσης ότι  είναι εγγεγραμμένος στο εμπορικό    επιμελητήριο. 

Οι  υπεύθυνες  δηλώσεις  δεν  είναι  υποχρεωτικό  να  φέρουν  ημερομηνία

ταυτόσημη με αυτή της υπογραφής τους, η οποία όμως πρέπει να είναι εντός των τελευταίων

τριάντα  (30)  ημερολογιακών  ημερών  πριν  την  καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής  των

προσφορών.  Δεν  απαιτείται  βεβαίωση  του  γνησίου  της  υπογραφής  από  αρμόδια  διοικητική

αρχή  ή  τα  Κέντρα  Εξυπηρέτησης  Πολιτών  (Κ.Ε.Π.).  Οι  υπεύθυνες  δηλώσεις  μπορούν  να

κατατεθούν σε ένα έντυπο.

Όταν ο υποψήφιος πάροχος είναι Ο.Ε. ή Ε.Ε. και ο υπογράφων τις υπεύθυνες δηλώσεις

ενεργεί  ως  νόμιμος  εκπρόσωπος  της  εταιρείας,  θα  υπογράφει  οπωσδήποτε  κάτω  από  την

εταιρική επωνυμία (σφραγίδα εταιρείας και υπογραφή).     Οι προσφορές  θα κατατεθούν  στις

22  Νοεμβρίου    ημέρα Τρίτη  και     έως τις  10.00 π.μ.  στο τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών

Εργων  και  Συντήρησης  του Δήμου Λαρισαίων ( Δημαρχείο ,Ιωνος Δραγούμη 1  ,   4 ος  όροφος

γραφείο 15  τηλ. 2413500277).

          Ο   συνολικός   προυπολογισμός   των εργασιών  ,ανέρχεται στο ποσόν 5.139,8 ΕΥΡΩ με 

Φ.Π.Α. 24%   (4.145 + 994,8 Φ.Π.Α. 24% ) και θα βαρύνει τον με Κ.Α. 30.6261.44017 του 

προϋπολογισμού του Δήμου τρέχοντος οικονομικού έτους.( ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ).

Η οικονομική προσφορά θα αναγραφεί σε έντυπο  που  δίνεται από την υπηρεσία. 

( τηλ 2413 500277) και μπορεί να είναι μερική ή ολική. Επισυνάπτεται τεχνική περιγραφή , 

ενδεικτικός προυπολογισμός και συγγραφή υποχρεώσεων. Για κάθε πληροφορία μπορείτε  να 

απευθύνεστε στην υπηρεσία (  τηλ 2413 500277 Κα Συνάπαλου Αν.). Απαραίτητη προϋπόθεση 

συμμετοχής στο διαγωνισμό είναι οι αναγνωρισμένοι επαγγελματίες να έχουν κύρια έδρα στα 

όρια του Δήμου Λαρισαίων   με σκοπό την ανελλιπή συντήρησή τους, την ετοιμότητα σε 

εικοσιτετράωρη βάση για την αντιμετώπιση εκτάκτων περιστατικών.
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